
Οδηγίες  για τον τρόπο τακτοποίησης οφειλών και συναλλαγών με την εφορία

Οδηγίες προς τους φορολογούμενους και τις επιχειρήσεις για τον τρόπο
τακτοποίησης των συναλλαγών τους με την εφορία και τα τελωνεία εξαιτίας του
capital control που έχει επιβληθεί στις ελληνικές τράπεζες.  Οι οδηγίες είναι στο
πλαίσιο της Τραπεζικής αργίας βραχείας διάρκειας, η οποία καταλαμβάνει όλα τα
πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν στην Ελλάδα, τα ιδρύματα πληρωμών και τα ιδρύματα
έκδοσης ηλεκτρονικού χρήματος, και δόθηκαν από την Γενική Γραμματέας Δημοσίων
Εσόδων, Κατερίνα Σαββαΐδου.

  

Με την εγκύκλιο ενημερώνει τους φορολογούμενους και τις επιχειρήσεις ότι μπορούν να
διενεργούν τις συναλλαγές τους με ηλεκτρονικό τρόπο ενώ αν δεν το κάνουν στο διάστημα
της τραπεζικής αργίας δεν πρόκειται να χάσουν το δικαίωμα υπαγωγής τους σε ρυθμίσεις
οφειλών. Αναλυτικά διευκρινίζονται τα ακόλουθα:

  

1. Για υποχρεώσεις καταβολής – βεβαιωμένων ή/και ρυθμισμένων οφειλών που
καθίστανται απαιτητές σήμερα και καθ' όλη τη διάρκεια της τραπεζικής αργίας,
δύνανται να πραγματοποιούνται πληρωμές ηλεκτρονικά μέσω web/internet banking, phone
banking, μέσω αυτόματων ταμειολογιστικών μηχανών (ΑΤΜ's), με καταβολή μετρητών στα
ΕΛ.ΤΑ. ή εναλλακτικά με καταβολή μετρητών (χωρίς όριο) ή με χρήση καρτών πληρωμών
(πιστωτικές, χρεωστικές, προπληρωμένες κλπ) στις κατά τόπους Δ.Ο.Υ.
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Σε κάθε περίπτωση, ακόμα και αν δεν πραγματοποιηθούν οι πληρωμές με τους ανωτέρω
τρόπους όσο χρόνο διαρκεί η τραπεζική αργία, δεν θα οφείλεται τόκος εκπρόθεσμης
καταβολής και δεν θα απόλλυνται οι ρυθμίσεις για το ίδιο παραπάνω διάστημα.

  

2. Στα ανωτέρω περιλαμβάνονται και οι αιτήσεις ρυθμίσεων που έγιναν από
24.6.2015 με υποχρέωση καταβολής της 1ης δόσης ή της προκαταβολής από
29.6.2015 και μετά.

  

3. Η υποβολή όλων των δηλώσεων ή αιτήσεων ρύθμισης συνεχίζεται κανονικά
σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις και προθεσμίες. Για την καταβολή οφειλών
που προκύπτουν από αυτές, ισχύουν τα προαναφερόμενα.

  

4. Όσον αφορά τα Τελωνεία, τέθηκε ήδη σε παραγωγική λειτουργία η εφαρμογή
ηλεκτρονικών πληρωμών και συνεπώς οι συναλλασσόμενοι δύνανται να πληρώνουν τις
τελωνειακές οφειλές τους ηλεκτρονικά, μέσω web-Banking. Οι συναλλασσόμενοι θα πρέπει
να αναζητήσουν τις σχετικές οδηγίες στην Διαδικτυακή Πύλη της Τελωνειακής Υπηρεσίας
στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.icisnet.gr. Σημειώνεται ότι εναλλακτικά, όπου δεν είναι
δυνατή η ηλεκτρονική πληρωμή, για τη διευκόλυνση των συναλλασσομένων, οι πληρωμές
δύνανται να πραγματοποιούνται τόσο με μετρητά, χωρίς περιορισμό στο ποσό, όσο και με
επιταγές.

  

Πηγή: ΑΠΕ - ΜΠΕ
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